

## ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора экономических наук, профессора Харламова Андрея Викторовича – о работе соискателя Плотникова Антона Владимировича, подготовившего диссертацию на тему «Обеспечение национальной экономической безопасности в условиях неэкономических шоков» по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономическая безопасность) на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Плотников Антон Владимирович на протяжении длительного периода занимается изучением проблематики исследования устойчивости экономической системы, динамического анализа ее характеристик, обеспечения экономической безопасности на различных уровнях хозяйственной системы. Этой проблематикой он активно занимается еще с периода обучения в бакалавриате и магистратуре Санкт-Петербургского государственного экономического университета. А заверченный характер его исследование приобрело в ходе обучения в очной аспирантуре университета, которое он успешно завершил.

В своей диссертации автор избрал оригинальный и актуальный подход к исследованию, рассмотрев вопросы обеспечения национальной экономической безопасности в современной России в их непосредственной взаимосвязи с чередой неэкономических шоков, влияющих на устойчивость развития и стабильность функционирования национальной экономики. Эта проблематика четко может быть отнесена к направлению исследований «экономическая безопасность» паспорта научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Соискатель в период работы над диссертацией и обучения в очной аспирантуре Санкт-Петербургского государственного экономического университета проявил себя как весьма активный исследователь. Он освоил современные научные методы экономического анализа, принимал активное участие в региональных, всероссийских и международных научных и научно-практических конференциях, изучил значительный объем научной и специальной (аналитические отчеты, нормативно-правовые документы, документы международных организаций и т.д.) литературы по профилю выполненного диссертационного исследования. Он в полной мере освоил программу аспирантской подготовки и сдал кандидатские экзамены с положительными оценками.

В период работы над диссертацией Антон Владимирович успешно апробировал ряд полученных новых научных результатов в научно-

исследовательской деятельности, поддержанной грантами Администрации Санкт-Петербурга и Российского научного фонда, а также в учебном процессе Санкт-Петербургского государственного экономического университета. В процессе работы над диссертацией соискатель проявил ответственность, самостоятельность, настойчивость в достижении целей, способность к аналитическому мышлению, творческому саморазвитию, ярко выраженные исследовательские и научно-организаторские способности.

Он успешно работал с литературой, активно сотрудничал с коллегами из других образовательных и научно-исследовательских организаций России, специалистами-практиками по проблематике проведенного исследования. Соискатель за период подготовки диссертации не только самостоятельно провел исследование, но и качественно, с соблюдением установленных правил, оформил его результаты в виде диссертации (на правах рукописи).

Таким образом, Плотников Антон Владимирович способен самостоятельно формулировать и разрешать сложные и актуальные научные задачи в области экономики, в частности – в сфере теории экономической безопасности; по своим деловым и моральным качествам, уровню образования и знаний, практической подготовке он отвечает требованиям, предъявляемым к научным работникам и педагогическому составу. Он заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономическая безопасность).

Научный руководитель – профессор кафедры общей экономической теории и истории экономической мысли ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (191023, Россия, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, 30-32, литер А, ауд. 3027; телефон: (812) 310-47-60, доб. 3462; dept.koet@unecon.ru), доктор экономических наук (08.00.01 – Экономическая теория), профессор

Харламов Андрей Викторович

